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1. A Radiokémiai Bizottság 
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2. Bizottsági és munkabizottsági ülések 
 
A bizottság és munkabizottságai tevékenységével, valamint szervezési és tudománypolitikai 
kérdésekkel kapcsolatban 4 alkalommal került sor bizottsági vagy kibővített bizottsági ülésre 
(január 16., április 9., szeptember 4. és október 14.) ebben az évben. 
 
1997. február 7-én a Radiokémiai Bizottság, a Magyar Kémikusok Egyesülete és a Paksi 
Atomerőmű Rt. a Dr. Preisich Miklós Közérdekű Kötelezettségvállalás (MKE) keretében 
Hevesy-díjat hozott létre az Őszi Radiokémiai Napokon fiatal előadó által bemutatott 
legértékesebb előadások díjazására. 
 
 
3. Előadói ülések és hazai konferenciák 
 
1997. április 9-én az Izotópalkalmazási Munkabizottság, a Radioanalitikai és a Nukleáris 
Környezetellenőrző Munkabizottságok együttműködésével Radioaktív hulladékok 
radiokémiája címmel tudományos ülést szervezett az MTA Székházában. Az ülésen 7 előadás 
hangzott el a kis és közepes aktivitású atomerőművi hulladékokkal kapcsolatban mintegy 100 
fő jelenlétében. 
 
1997. május 7-én a Radioanalitikai Munkabizottság kihelyezett és kibővített bizottsági és 
munkabizottsági tudományos ülést rendezett a Budapesti Műszaki Egyetemen, amelyen 7 
előadásban mutatták be az ott folyót radiokémiai kutatásokat és oktatást. Az ülésen mindegy 
80 fő vett részt. 
 



1997. október 14-16-án a bizottság és munkabizottságai, valamint a Magyar Kémikusok 
Egyesülete megrendezte az Őszi Radiokémiai Napok '97 tudományos konferenciát a Tatai 
Edzőtáborban. A konferencián 34 tudományos előadás hangzott el, melyek áttekintették a 
hazai magkémia egész területét. 4 összefoglaló előadást felkért előadók tartottak; 13 
doktoráns külön szekcióban számolt be kutatómunkájáról. A fiatal előadók közül egy 
szakmai zsűri, a hallgatóság szavazatát is figyelembevéve, Wazelischen-Kun Gyöngyit, a 
KLTE Izotópalkalmazási Tanszékének doktoránsát és Östör Józsefet, a VE Fizikai 
Tanszékének doktoránsát jutalmazta a Hevesy György tiszteletére alapított Előadói 
Nívódíjjal. 
 
A Radioanalitikai Munkabizottság részt vett az Analitikai Kémiai Bizottság kihelyezett 
előadói ülésén, amely 1997. november 18-án a Talajtani és Agrokémiai Kutató Intézetben 
zajlott. 
 
 
4. Hazai rendezésű nemzetközi konferenciák 
 
A Sugárhatáskémiai Munkabizottság részt vesz a 9. ”Tihany” Sugárkémiai Szimpózium 
szervező bizottságának munkájában, amelyhez kapcsolódóan 2, előkészítő ülést tartottak 
ebben az évben. 
 
 
5. Kapcsolatok rokon szervezetekkel 
 
A Radiokémiai Bizottság folyamatos kapcsolatot tart fent az MTA Fizikai Tudományok 
Osztálya Sugárvédelmi és Környezetfizikai Bizottságával, valamint az Eötvös Loránd Fizikai 
Társulat Sugárvédelmi Szakcsoportjával. 
 
 
6. Egyéb 
 
A bizottság számos tagja vett részt és tartott előadást nemzetközi konferenciákon, melyek 
közül több mint 12 meghívott plenáris előadás volt. 
 
A szakterület hazai helyzetének áttekintését, és az új tudományos eredmények értékelését a 
következő (jövő év január 22-én tartandó) kibővített bizottsági ülésen kezdeményezi a 
bizottság a Parlament részére készített Akadémiai beszámolóhoz kapcsolódóan  
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